

# RAPORT DE ACTIVITATE

AL COMITETULUI PENTRU ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA,  
JURIDICA, APARAREA ORDINII SI LINISTII PUBLICE, A  
DREPTURILOR CETATENILOR:

Subsemnatul HADAN DIONIZIE ales consilier local  
in Consiliul Local al com. Dobincesti in urma alegerilor  
locale din 2020, apoi ales in cadrul comitetului de  
presedinte, unde am dezvoltat activitatea conform  
reputamentului de functionar al Consiliului Local.

Am inceput si azi cu un nou an, sa ma  
intrec si sa fiu activ, atat in cadrul sedintelor  
speciale cit si in comunitate cu cetatenii.

Astfel ca prin lucrurile de curiat in cadrul  
sedintelor, am contat sa califam, cit mai bine  
si rational, practicile de hotarari emise de comitete  
de specialitate de primarul, unde comitetele a dat  
origina favorabil, "patru planul Consiliului Local.

De asemenea am fost membru in delegatiile cu  
primarul si viceprimarul comunei, precum si  
secretarul general, in vederea punerii in practica a  
practicilor de hotarari.

Totodata comitete juridic cu ajutorul secretarului  
general a reusit sa pastoreze legalitatea in  
desfășurarea activitatii comitetului.

In cadrul anului 2022 comitetele a dat origina  
favorabil la un nr. de 67 de proiecte de hotarari,  
din care 8 la proiecte de investitii.

Toc si cu ocazia prilejului gel la candidaturile primarilor  
de a colabora si colabora mai strans cu cetatenii  
si consilierii locali, prin participarea cit mai des  
in fiecare localitate la toate intrunirile ocazionale  
aboi mai des cele promovate de ex. trimestrial  
de a lua contact cu cetatenii in ideea de  
a rezolva si lamuri multe probleme legate de  
—//—

probleme sociale, economice, agricole, și chiar probleme personale ale cetățenilor.

În ceea ce mă privește, eu te mă implic în continuare, în problemele cetățenilor, atât și în cadrul sediului de consiliu, cu noi proiecte și hotărâri de adoptat, cu susținere în adoptarea hotărârilor de bună calitate, cât și muncirea în domeniul și activități din toate domeniile de activitate.

Cu toate acestea sunt și probleme care lasă de dorit, cum sînt în cadrul sediului în ceea ce privește, intervenția primăriei în cunoșterea și rezolvarea problemelor depuse întru Municipiul de către cetățeni, ridicarea tarifului din beci și rîmoci după efectuarea drumului DS 12, menținerea și întreținerea infrastructurii drumurilor.

De asemenea sînt intervenții politice impuse cu primărie în investigații și depistarea tinerilor, care au dezvoltat și existința pericol de jecă pentru copii (bătănie, scurcici, baloane etc), precum și descoperirea pericolului de înjunghiere.

Pînă la acest tineri sînt de parte culturale.

În final voi fi omul care gînu întreg. mea capacitate, și muncire, voi muncii, și voi susține activitatea comunității locale, prin muncă de bine și educație, și voi muncii și combatu minciuna și neadverul.

24.02.2023.